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QUESTION: WILL I NEED TO MOVE NOW?

Answer: No, tenants will not need to move now. There will be future meetings regarding tenant relocation
and more discussion over what relocation options exist including the homeownership voucher program,
section 8 program, transfers to other developments, and transfers to new housing sites.

QUESTION: HOW LONG WILL THIS PROCESS TAKE?

Answer: The process will be around 3 years.

QUESTION: WHAT OPTIONS WILL EXIST FOR RELOCATION?

Answer: Tenant input will be considered for relocation. Options that exist are Homeownership Voucher
Program, Section 8 Program, Tenant Protection Vouchers, Transfers to Existing Developments, Transfers
back to new development.

QUESTION: WILL I HAVE TO LEAVE PITTSTON CITY?

No residents will not be asked to leave Pittston City.

QUESTION: CAN | LEAVE PITTSTON CITY?

If you desire to leave Pittston City and relocate elsewhere, we will help you to do so.

WHAT IS A TENANT PROTECTION VOUCHER?

A special voucher HUD grants on case-by-case basis to assist residents so they are not displaced due to
projects that affect current housing. These vouchers must be applied for and are congressionally
disbursed.

WILL | BE HOUSED IN A LARGER SPACE THAN MY CURRENT NEEDS ARE?

No relocation will be based on current needs.

WHAT IS A DEMOLITION/DISPOSITION APPLICATION?

The application we submit to HUD regarding the obsolescence of the housing sites when they are no
longer functional or feasible to maintain.
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